BbicoKkoe paBneHmne

MNepenyck. BeHTunu INTERPUMP

K1

AN

= Bxop 3/8" 1G. [©) = Bbixog 1/2" AG.
= Bypass 1/2" AG. [MN) = MaHomeTp 1/4" IG.
Makc. 250 bar / 60 °C

K5

= Bxop 3/8" 1G.[©) = Bbixog 1/2" AG. (BP) = By-
pass 1/2"1G - 3/4" AG. = MaHomeTp 1/4" IG.
Makc. 200 bar / 60 °C

R+M Nr. R+M Nr. TYP)

100 000 10 9-41n/mMmuH | | 100000 51 K5.1 11-16 n/MnH
100 000 52 K5.2 16 - 25 n/MUH
100 000 53 K5.3 25 - 41 n/MuH

K9 H253

=Bxop 1/2"1G. [ = Bbixog 1/2" AG.
=Bypass 1/2" IG.
Makc. 400 bar / 60 °C

=Bxop 3/8" IG. ) = Bbixop 3/8" AG.
= Bypass 3/8" IG.
Makc. 250 bar / 60 °C

K7

=Bxop 3/8" 1G.[©) = Bbixop 3/8" AG.
=Bypass 3/8" IG. = MaHomeTp 1/4" IG.
Makc. 200 bar / 60 °C

R+M Nr. TYP

100 000 70 K7.0 8-11 n/MuH
100 000 71 K7.1 11-16 n/mMuH
100 000 72 K7.2 16 - 25 n/mMyH
100 000 73 K7.3 25 - 41 n/MuH

NHbopmauums no BeHTUNAM
K1.K5.K7.K9.BKX.
BeHTUNM NO3BONAIOT YCTaHOBUTb B HOJIb
[aBJieHe BO BCell cucrteme
(Hacoc u wnaHr).

R+M Nr. R+M Nr.
100 000 95 50 n/MyH 10001253 Hepx. cTanb 8-30 n/mMyH
H284 H450

=Bxop 3/8" 1G.[©) = Bbixop 3/8" AG.

= Bypass 3/8"IG.
Makc. 280 bar / 85 °C

=Bxopg 1/2"1G.[9)= Bbixog 1/2" AG.

=Bypass 1/2"1G.
Makc. 400 bar / 85 °C

H560

=Bxopg 1/2"1G.[©) = Bbixog 1/2" IG.
= Bypass 1/2" IG.(MN] = MaHomeTp 1/4" IG.
Makc. 500 bar / 60 °C

R+M Nr.

R+M Nr.

R+M Nr. TYP

100 002 84 8-41 n/MuH

100014 40 50 n/MuH

100 005 60 Hepx. ctanb 60 n/MUH




